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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наглядовою радою ПрАТ «Центрально–Українське 

виробничо – комплектовочне підприємство 

«АТОМПРОМКОМПЛЕКС» 

Протокол № 10 від 16 серпня 2021 року 

 

 

До уваги акціонерів 

ПрАТ «Центрально – Українське виробничо – комплектовочне підприємство 

«АТОМПРОМКОМПЛЕКС» (код ЄДРПОУ – 14308150), місцезнаходження товариства: 

08322, Київська область, Бориспільський район, с. Проліски, вул. Промислова, буд. 9. 

 

Повідомляємо Вас про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів 

ПрАТ «Центрально – Українське виробничо – комплектовочне підприємство 

«АТОМПРОМКОМПЛЕКС» 

Місце реєстрації учасників та проведення позачергових Загальних зборів: 

08322, Київська область, Бориспільський район, с. Проліски, вул. Промислова, буд. 9, 

кабінет наглядової ради № 2. 

Дата та час початку і закінчення реєстрації акціонерів (представників акціонерів) для участі у 

позачергових Загальних зборах: 12 жовтня 2021р. з 09:00 до 09.45. 

Дата та час відкриття (проведення) позачергових Загальних зборів: 12 жовтня 2021р. о 10.00 

годині. 
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних 

зборах, встановлена 06 жовтня 2021р. (станом на 24 годину). 

 

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

1. Обрання членів лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів Товариства та 

прийняття рішення про припинення їх повноважень.  

2. Обрання голови та секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариства. 

3. Затвердження порядку проведення (регламенту) позачергових загальних зборів акціонерів 

Товариства. 

4. Про внесення змін до відомостей про Товариство, які містяться в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо зміни 

видів економічної діяльності Товариства. 

 

ПРОЕКТИ РІШЕНЬ З ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

1. Обрання членів лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів Товариства та 

прийняття рішення про припинення їх повноважень. 

Проект рішення: 

Обрати членами лічильної комісії для підрахунку голосів за результатами прийняття 

акціонерами рішень з питань порядку денного загальних зборів акціонерів Товариства, з 

строком їх повноважень до моменту оголошення про закінчення загальних зборів - Мжачих 

Ольгу Володимирівну, Меньшикова Вадима Вікторовича, Крупку Любов Миколаївну. 

Надати лічильній комісії відповідні доручення щодо підрахунку голосів при голосуванні з 

питань порядку денного загальних зборів і складення протоколів лічильної комісії. 

 

2. Обрання голови та секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариства. 

Проект рішення:  

Обрати Головою зборів Нора Артема Григоровича, Секретарем зборів Романенко 

Валентину Іванівну. 

 

3. Затвердження порядку проведення (регламенту) позачергових загальних зборів акціонерів 

Товариства. 



2 

 

Проект рішення:  

Виступи з питань порядку денного – до 3 хв. Відповіді на запитання – до 3 хв. Запитання 

ставити в усному та письмовому вигляді, тільки з питань порядку денного загальних зборів. 

Голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться з 

використанням бюлетенів. Бюлетень для голосування містить варіанти голосування за 

кожний проект рішення (написи «за», «проти», «утримався»). Після розгляду питання та 

винесення головою зборів цього питання на голосування, акціонер відмічає у бюлетені свій 

варіант голосування (позначка «X»). Номер бюлетеня відповідає номеру питання порядку 

денного загальних зборів акціонерів Товариства. 

Голосування на загальних зборах акціонерів Товариства проводиться за принципом: одна 

голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на 

голосування на загальних зборах. 

Після закінчення голосування з питання порядку денного акціонер зобов’язаний здати 

лічильній комісії свій бюлетень для голосування. Лічильна комісія збирає бюлетені, підраховує 

голоси та оголошує результати голосування. 

Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі, якщо:  

1) він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка;  

2) на ньому відсутній підпис акціонера (представника акціонера);  

3) він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані;  

4) акціонер (представник акціонера) не позначив у бюлетені жодного або позначив 

більше одного варіанта голосування щодо одного проекту рішення. 

Бюлетені для голосування, визнані недійсними, не враховуються під час підрахунку 

голосів. Бюлетень для голосування засвідчується підписом голови Реєстраційної комісії та 

засвідчується печаткою Товариства. Підрахунок голосів за результатами голосування з 

питання «Обрання членів лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів 

Товариства та прийняття рішення про припинення їх повноважень» здійснює тимчасова 

лічильна комісія. Оголошення підсумків голосування та прийнятих рішень здійснює голова 

лічильної комісії. 

 

4. Про внесення змін до відомостей про Товариство, які містяться в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо зміни видів 

економічної діяльності Товариства. 

Проект рішення: 

Додати до переліку видів економічної діяльності Товариства, які містяться в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 

такі види економічної діяльності: 

код КВЕД 46.11 Діяльність посередників у торгівлі сільськогосподарською сировиною, живими 

тваринами, текстильною сировиною та напівфабрикатами; 

код КВЕД 46.17 Діяльність посередників у торгівлі продуктами харчування, напоями та 

тютюновими виробами; 

код КВЕД 46.18 Діяльність посередників, що спеціалізуються в торгівлі іншими товарами; 

код КВЕД 46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту; 

код КВЕД 46.31 Оптова торгівля фруктами й овочами; 

код КВЕД 46.32 Оптова торгівля м'ясом і м'ясними продуктами; 

код КВЕД 46.38 Оптова торгівля іншими продуктами харчування, у тому числі рибою, 

ракоподібними та молюсками; 

код КВЕД 46.39 Неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та 

тютюновими виробами; 

код КВЕД 46.49 Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення; 

код КВЕД 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; 

код КВЕД 68.32 Управління нерухомим майном за винагороду або на основі контракту; 

код КВЕД 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування; 

код КВЕД 73.11 Рекламні агентства; 

код КВЕД 73.12 Посередництво в розміщенні реклами в засобах масової інформації; 

код КВЕД 73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки; 
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код КВЕД 77.39 Надання в оренду інших машин, устатковання та товарів, н.в.і.у. 

 Уповноважити Директора Товариства вчинити дії, пов’язані з державною 

реєстрацією змін видів економічної діяльності Товариства, шляхом внесення відповідних змін 

до відомостей про Товариство, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо 

кожного з питань, включених до проекту порядку денного, а також інформацію, зазначену в 

частині четвертій статті 35 Закону України «Про акціонерні товариства: 14308150.infosite.com.ua 

Загальна кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким 

надсилається повідомлення про проведення загальних зборів: 280200 штук простих іменних 

акцій, з них 262389 штук голосуючих станом на 16.08.2021р. 

Для реєстрації акціонерів – фізичних осіб необхідно мати при собі паспорт. Для реєстрації 

представників акціонерів (як фізичних так і юридичних осіб) необхідно мати при собі паспорт та 

оформлену згідно чинного законодавства довіреність. 

Від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення 

загальних зборів акціонери можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття 

рішення з питань порядку денного зборів, за місцезнаходженням товариства: 08322, Київська 

область, Бориспільський район, с. Проліски, вул. Промислова, буд. 9, кабінет наглядової ради № 2, 

в робочі дні: понеділок - п’ятниця з 9-00 до 11-00, а в день проведення загальних зборів – також у 

місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з 

документами – директор Товариства Польовий Микола Васильович. Телефон для довідок: (044) 

5933725. 

Акціонерне товариство до початку загальних зборів у встановленому ним порядку 

зобов'язане надавати письмові відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, 

включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів до 

дати проведення загальних зборів. 

Акціонерне товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового 

змісту. Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту 

порядку денного загальних зборів акціонерного товариства, а також щодо нових кандидатів до 

складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з 

органів.  

Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів 

акціонерного товариства, а щодо кандидатів до складу органів товариства - не пізніше ніж за сім 

днів до дати проведення загальних зборів. 

Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити 

відповідні проекти рішень з цих питань. 

Пропозиції щодо кандидатів у члени наглядової ради акціонерного товариства мають містити 

інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера (акціонерів), або про 

те, що кандидат пропонується на посаду члена наглядової ради - незалежного директора. 

Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів акціонерного товариства подається 

в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, 

типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а 

також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим 

акціонером до складу органів товариства. 

Пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків 

голосуючих акцій, підлягають обов'язковому включенню до проекту порядку денного загальних 

зборів. У такому разі рішення наглядової ради про включення питання до проекту порядку 

денного не вимагається, а пропозиція вважається включеною до проекту порядку денного, якщо 

вона подана з дотриманням вимог статті 38 Закону України «Про акціонерні товариства». 

У разі подання акціонером пропозиції до проекту порядку денного загальних зборів щодо 

дострокового припинення повноважень голови колегіального виконавчого органу (особи, яка 

здійснює повноваження одноосібного виконавчого органу) одночасно обов'язково подається 

пропозиція щодо кандидатури для обрання голови колегіального виконавчого органу акціонерного 

товариства (особи, яка здійснює повноваження одноосібного виконавчого органу) або 
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призначення особи, яка тимчасово здійснюватиме його повноваження. Зміни до проекту порядку 

денного загальних зборів вносяться лише шляхом включення нових питань та проектів рішень із 

запропонованих питань. 

Товариство не має права вносити зміни до запропонованих акціонерами питань або проектів 

рішень. 

Рішення про відмову у включенні до проекту порядку денного загальних зборів акціонерного 

товариства пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків 

голосуючих акцій, а також пропозиції комітету при наглядовій раді публічного акціонерного 

товариства з питань призначень незалежних директорів, може бути прийнято тільки у разі: 

недотримання акціонерами строку, встановленого абзацом першим частини другої статті 38 

Закону України «Про акціонерні товариства»; неповноти даних, передбачених абзацом першим 

частини другої або частиною третьою статті 38 Закону України «Про акціонерні товариства». 

Рішення про відмову у включенні до проекту порядку денного загальних зборів акціонерного 

товариства пропозицій акціонерів (акціонера), яким належать менше 5 відсотків голосуючих акцій, 

може бути прийнято з підстав, передбачених абзацом другим та/або третім частини шостої статті 

38 Закону України «Про акціонерні товариства», у разі неподання акціонерами жодного проекту 

рішення із запропонованих ними питань порядку денного та з інших підстав, визначених статутом 

акціонерного товариства та/або положенням про загальні збори акціонерного товариства. 

Мотивоване рішення про відмову у включенні пропозиції до проекту порядку денного 

загальних зборів акціонерного товариства надсилається наглядовою радою акціонеру протягом 

трьох днів з моменту його прийняття. 

У разі внесення змін до проекту порядку денного загальних зборів акціонерне товариство не 

пізніше ніж за 10 днів до дати проведення загальних зборів повідомляє акціонерів про такі зміни 

та направляє/вручає порядок денний, а також проекти рішень, що додаються на підставі 

пропозицій акціонерів. 

Оскарження акціонером рішення товариства про відмову у включенні його пропозицій до 

проекту порядку денного до суду не зупиняє проведення загальних зборів. Суд за результатами 

розгляду справи може постановити рішення про зобов'язання товариства провести загальні збори з 

питання, у включенні якого до проекту порядку денного було безпідставно відмовлено акціонеру. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також 

може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних 

паперів та фондового ринку порядку. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи 

видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства 

може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів 

із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. 

Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як 

передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо 

голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів 

на свій розсуд. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах 

декільком своїм представникам. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого 

представника на загальних зборах акціонерного товариства. 

Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право 

участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. 


